



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 51
(9367)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
25 июня
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Агрокомплекс: задача дня

Уход за посевами – по плану

КАРТОФЕЛЕВОДЫ ВЕДУТ БОРЬБУ С СОРНОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТЬЮ

Земледельцы ООО «КРиММ-Юрга» ведут полевые работы широким фронтом.

Управившись с посадкой картофеля на площади в 288 гектаров, они провели окуничивание его всходов. Эту важнейшую работу выполняли днём и ночью Вячеслав Селивёрстов и Николай Агарышев. Справились с ней достаточно быстро, за семь дней. Николай включился без промедления в новое дело, стал обрабатывать пары.

Клин паровой земли приличный, занимает площадь в триста гектаров. Чтобы ускорить вспашку, руководители малого предприятия прислали ему на помощь помощника Евгения Степанова. Вдвоём на одном мощном тягаче с обратным плугом они обрабатывают за две смены по 35 – 40 гектаров земли.

Тракторист Василий Пурис на тракторе «МТЗ – 82» в агрегате с опрыскивателем начал в конце прошлой недели борьбу с сорной растительностью на полях со всходами яровых культур. Ему помогает выполнять это важное дело Иван Ващенко. Он подвозит на грузовом автомобиле раствор гербицида, заправляет им «Амазон».

Алексей РОСТОВСКИЙ
Фото из архива редакции



Работа у полеводов есть с весны до осени

Помним

Солдатская берёзка

КАК ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ ЗЕМЛЯКА



Расти, берёзка, в память о Павле Фёдорове

«Солдатская берёзка», посаженная руками школьников и взрослых в зелёной зоне за стадионом, станет живым напоминанием о подвиге и неоценимом вкладе в защиту Родины выпускника Юргинской средней школы Павла Фёдорова, погибшего при исполнении воинского долга в зоне специальной военной операции.

Юргинцы присоединились к региональным акциям «Папина берёзка» и «Солдатская берёзка», объединившим ребят, педагогов и жителей села в едином порыве почтить память земляков.

Важность участия в акции подчеркнула представитель регионального штаба Комитета семей воинов Отечества Тюменской области Татьяна Мольгавко. Она отметила, что подобные мероприятия позволяют увековечить память о земляках – героях специальной военной операции, являющихся неотъемлемой частью сохранения исторической памяти.

Особую значимость событию придало присутствие родных и близких Павла Александровича. Их участие стало пронзительным символом неразрывной связи поколений и мощным напоминанием о высокой цене мира. Одновременно и скорбь, и гордость за своего героя читалась в их глазах.

Павел окончил школу в 2014 году. Увлекался спортом, хорошо учился. Как вспоминают педагоги, его отличали доброта и умение дружить. В июле 2024 года принял решение служить по контракту. 30 сентября отправил последнее сообщение домой, а через два месяца, 30 ноября 2024 года, родным сообщили о гибели бойца в ходе специальной военной операции.

Посаженная берёзка будет расти вместе с новыми поколениями школьников, напоминая о мужестве и самопожертвовании, и служить вечным символом памяти о героях.

Напомним, новый проект регионального отделения Бессмертного полка России в Тюменской области стартовал 27 мая. Со слов инициатора проекта, сопредседателя Центрального штаба ОД «Бессмертный полк России» Геннадия Иванова идея заключается в том, чтобы на прилегающих территориях школ и детских садов высаживать деревца в память об отцах, погибших на специальной военной операции, чьи дети обучаются и воспитываются в этих учреждениях или о выпускниках образовательного учреждения. Это старая добрая традиция сажать дерево в память о потерянном близком.

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ



ЦИФРА ДНЯ
1704

юргинца только за прошлый год выполнили нормативы комплекса ГТО. При этом 1400 из них – на знак отличия.



В стране

Ручка не нужна
Все чаще взаимодействие между государством, бизнесом и гражданами происходит в цифровом виде с использованием электронной подписи.

Такую возможность предоставляет запущенное государством приложение «Госключ». На данный момент его активировали почти 24 миллиона раз, пишет «Российская газета» со ссылкой на заместителя начальника управления ФГБУ ЦЭКИ Романа Клина.

Новый инструмент представляет собой быструю и безопасную альтернативу бумажным подписям, и эту технологию активно внедряют в операциях с недвижимостью и в кадровом документообороте.

Получение сертификата и подписание документов осуществляется бесплатно как для физических лиц, так и для компаний.

В федеральном округе

При поддержке
Фонда

165 проектов из УрФО стали победителями второго конкурса Президентских грантов в 2025 году.

Всего поддержку в размере 4,2 млрд рублей получили 1640 некоммерческих организаций. Уральцам выделены гранты на сумму около 342 млн рублей, сообщают пресс-служба полпреда.

В регионе

Работать вместе

Реализацию инвестиционного проекта на территории Тюменской области группой «Черкизово» обсудили на Петербургском международном экономическом форуме.

Участие во встрече принял губернатор Тюменской области Александр Моор. Как отметил глава региона, в декабре 2024 года частью «Черкизово» стала птицефабрика по выращиванию бройлеров, расположенная в Голышмановском и Юргинском муниципальных округах, которая ранее принадлежала компании «РУСКОМ».

«Компания стablyно входит в топ по производству различной мясной продукции. Производственный цикл полный – от выращивания зерновых до выпуска готовой продукции. Её «Черкизово» поставляет более чем в двадцать стран. Будем работать вместе. Уверен, сотрудничество окажется полезным и плодотворным», – написал по итогам встречи Александр Моор в Телеграм-канале.

В настоящее время компания проводит модернизацию комплекса воспроизводства и биобезопасности.

В районе

Выбирай жизнь!

Так в Центре «Лидер» определили тему очередной профилактической акции.

Кампания «Лето в лучах профилактики-2025» в районе набирает обороты. В этот раз, продолжая рассказ о вреде наркотиков, волонтёры и их наставники подготовили информацию о юридической ответственности за распространение, указали номера телефонов, по которым можно обратиться за консультацией специалиста.

Татьяна ЧУСОВИТИНА